



头条评论

世界杯是科幻小说

□本报特约评论员 李承鹏

美国宇航局外星生命探测中心的科学家终于确认,太阳轨道上,确实遍布着一千多艘外星飞船。从截获的中子波信号,科学家进一步确知,这些飞船并非赶在2012年太阳核子大爆发前特意来拯救地球,他们不怀好意,只等2012年就会发起总攻。以他们科技的发达程度,地球毫无还手之力。

这个最高机密全球只有五个人知道,除了奥巴马和普京这样的地球领袖外,布拉特也知道,这是因为外星人憎恶地球的一切,但超级喜欢足球。这个无厘头的嗜好让领袖们百思不得其解。

其实,外星人的先头部队已抵达地球表层,有一个在德国一家水族馆里已潜伏两年多,任务是通过跟地球水族的接触,了解地球最后机

密。水族馆工作人员毫不知情,为了更多地拉动物馆里的GDP,还给它取了一个名字——保罗。

是的,就是那个保罗。有些外星常识的地球人知道,其实外星人形体跟章鱼几乎一模一样,所以《异形》《星球大战》里某类外星人的原型其实是章鱼。奥巴马派过CIA去摧毁它,可瞬间就被吸盘化为胆汁吸食。普京也曾派女克格勃引诱它,但这伙外星人都是无性生物,两年多来所有地球最尖端武器均告失败。保罗不屑地球人这些把戏,继续白天游泳,晚上看世界杯。这种外星人有超乎寻常的预知能力,可以通过爪子上的吸盘局部扭转时空关系预知未来。

地球人蒙在鼓里,纷纷传唱着章鱼哥保罗的神奇,各地还兴起拜章鱼教。奥巴马和普京

等人不寒而栗,决定世界杯结束后就向联合国通报,地球人该玩完了。

与此同时,中国足协专职副主席韦迪前来南非考察学习,之前中国队提出过学习朝鲜,朝险了,提出学习英格兰,英格兰了,学过法兰西,法兰西了,学习西班牙,西班牙就哑了,好在韦迪突然发现德国踢得很好,号召学习德国足球,结果救了西班牙,却错过了……我们知道,世界杯三十二强现在不怕贝利,就怕中国足协。

保罗无敌,正如它所预测,西班牙战胜了德国,大林和韦迪现场看到德国队在西班牙绵绵不绝地传接球中没招架之力,大为失望,可又不好意思学回到西班牙,郁闷地回酒店,看到西班牙队员正在集体跪拜章鱼,韦迪没好气地骂:就怪这只章鱼坏了中国足球大事。正要关掉电

视,大林高声制止了他,炯炯有神地指着保罗,韦迪也若有所思,两人兴奋地拥抱着:国足有救了。中国足球学习保罗章鱼,足协成为拜章鱼教的一个分支,还把会徽改成章鱼模样,另重金打点了保罗的饲养员,希望能悄悄摆一面中国国旗……这样中国足球必有救。

决赛前一天,保罗如往常一样进行伟大预测,全世界直播这一盛况,可是这一天,保罗再也没有游出来,因为当它听饲养员说了一句什么,就咯屁了。与此同时,美国宇航局科学家发现,太阳轨道上的那一千多艘外星飞船发生剧烈摇晃,一半爆炸了,另一半努力挣扎着什么神秘力量,逃回遥远的猎户座。

奥巴马、普京、布拉特遥望星空,泪流满面地喃喃:中国足球,宇宙无敌。



媒体秀·国语(7月8日)

为得到决赛球票“横渡鳄鱼河”

为了得到南非世界杯决赛的门票,一对姓梅耶尔的南非夫妇参加了一项“横渡鳄鱼河”挑战赛。这项活动由南非雅卡兰达广播电台主办。这对夫妇来自南非东北部城市内尔斯特雷特,他们最终成功游过了这条鳄鱼密布的河流。在他们横渡河流的过程中,他们的亲戚手持枪支随时准备对付周围的鳄鱼。

——新华社

勒夫幸运羊毛衫将拍卖

细心人不难发现,德国队在本届世界杯上取得大胜的几场比赛中,主帅勒夫的深色西装里总是穿着一件浅蓝色羊毛衫。这件价值199欧元的衣服被德国队教练组视为“幸运符”。勒夫否认自己迷信,世界杯赛后,勒夫决定将这件“幸运羊毛衫”赠送给德国《图片报》,后者将进行拍卖,所得款项捐赠给一家名为“关心儿童”的救助组织。

——《新民晚报》

曼德拉有望出席世界杯闭幕式

即将92岁的曼德拉因错过了南非世界杯的开幕式,成为本届世界杯的遗憾之一,这位非洲人民的精神领袖能否出席闭幕式就成为一个热议话题。昨天,曼德拉基金会表示,“我们已经收到国际足联邀请曼德拉先生参加闭幕式的邀请。老人将有望携全家出席闭幕式,但这还需要在决赛当天作出最终确定。”

——《信息时报》



媒体秀·洋腔(7月8日)

塞尔维亚主帅禁赛4场

塞尔维亚主帅安蒂奇因为在对澳大利亚的比赛中对当值主裁判出言不逊,遭到国际足联4场禁赛的处罚,安蒂奇同时还被处以1.05万欧元的罚金,这是本届世界杯最重的一次处罚。世界杯小组赛最后一轮,塞尔维亚1:2不敌澳大利亚遭到淘汰,当时塞尔维亚在最后一刻发动猛攻,第90分钟,维迪奇的头球攻门打在卡希尔的手臂上,但当值主裁判拉里昂达拒绝判点球。

——法新社

C罗前女友情人涉嫌杀人

警方在一份声明中说,将对弗拉门戈主力门将布鲁诺及其妻子罗德利格斯和朋友路易斯进行临时逮捕。此前,布鲁诺的17岁的表弟已经向警方承认自己参与了6月4日布鲁诺情人萨穆迪奥遇害一案。他透露萨穆迪奥是被掐死的,并表示将协助警察查找她的遗体。萨穆迪奥曾经是葡萄牙球星C罗的前女友。

——英国《每日电讯报》



章鱼味道好极了

7月8日,2010年南非世界杯,德国兵败西班牙,德球迷大吃板烧“保罗”泄愤。 Osports供图



围脖星语

章鱼哥横竖都得死

陈阿木:至此,本届世界杯全部蓝衣球队都被淘汰,包括蓝色毛衣……
洪耀:对勒夫来说这场比赛也该输了,否则他的那件蓝毛衣都要傻了,这次终于可以脱下来洗洗了!
南庐:据称今天德国菜市场鱿鱼价格飙升,主要原因是很多德国市民将鱿鱼当章鱼,食之以泄愤……
陈可:章鱼哥横竖都是死。西班牙赢了,德国会吃它。反之,西班牙输了,西班牙和阿根廷都要吃它。不过它测准了,死而无憾了。
董路:从某种层面上说,西班牙人就是那条章鱼,无数的触角上的吸盘将德国人紧紧缠绕,直至令窒息而死。德国队——生于章鱼,死于章鱼。
李承鹏:德国人踢的是科学,西班牙人踢的是艺术。科学与艺术之间,我宁肯放弃科学而去追随艺术,借用阿拉贡内斯的球评:这不是西班牙的胜利,这是足球的胜利。这是西班牙夺取冠军的一小步,这是漂亮足球的一大步。
徐阳:西班牙的技术和战术已经达到了巅峰,进球的是普约尔,但真正的英雄是哈维和伊涅斯塔。西班牙代表了目前世界足球的最高水平。
冉雄飞:世界杯再次证明一点:夺冠的球队需要多年的沉淀和积累,从历年夺冠的球队年龄结构看,平均年龄在27~29岁之间的球队最具备优势,从这个角度来说,创造了南非青春风暴的德国队还是过于年轻
胡海云:哈哈,进了进了进了进了进了。刘老师在刻意打造自己的品牌啊。
黄健翔:你说两队都没有夺冠经验,荷兰可以说自己有过两次决赛经验,然后西班牙就可以说:荷兰当亚军挺有经验的。



邀你参与

每天的封面你做主

在世界杯的秀场上,今天谁最有效地撞击了你的眼球?谁是你最希望在明天的晚报特刊封面上看到的人?

动动鼠标,你就有可能让他成为《南球》的封面头牌人物。

将你的选择与简短理由发送邮件 zzwbtyb@126.com 给我们,我们将根据你的意见决定第二天的封面人物,并评出最佳读者3名,有观影券相送。观影券由郑州西区首家五星级影城——奥斯卡升龙国际影城提供。

昨日获奖读者:

魏栋 135****2190
 安琪 136****0531
 丁国伟 135****9911



| 名次 | 姓名 | 球队 | 进球 | 点球 |
|----|--------|-----|----|----|
| 1 | 比利亚 | 西班牙 | 5 | 0 |
| 1 | 斯内德 | 荷兰 | 5 | 0 |
| 3 | 托马斯·穆勒 | 德国 | 4 | 0 |
| 3 | 克洛泽 | 德国 | 4 | 0 |



射手榜

截止 2010-07-08

阿信、郁可唯、魏晨,咪咕群星演唱会抢票中

详情咨询 10086 或移动营业厅

